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Trampolína MASTER fitness 
MASTRAMP102F 

Návod k použití  

V PŘÍPADĚ CHYBĚJÍCÍCH NEBO ZLOMENÝCH DÍLŮ 

PROSÍM KONTAKTUJTE MÍSTO NÁKUPU 

PLEASE CONTACT PLACE OF PURCHASE FOR ASSISTANCE. V návodu je uvedena typická instalace, váš model se může lišit od ilustrací.  

Před použitím výrobku: Nejdříve si přečtěte informace o bezpečném použití trampolíny na konci návodu: 

⚫ Před sestavením trampolíny se pomocí výše uvedeného seznamu dílů ujistěte, že jsou všechny, pokud 

některé součásti chybí, požádejte o pomoc podejce. 

⚫ Zlikvidujte veškerý obalový materiál opatrně a chraňte jej před dětmi. 

⚫ Než se pokusíte o montáž, věnujte chvíli pozornost seznámení s obsahem a pokyny. 

⚫ Až budete připraveni začít, ujistěte se, že máte po ruce správné nástroje a dostatečný prostor 

pro montáž. 

⚫ Sestavit trampolínu musí dospělá osoba. K sestavení této trampolíny je zapotřebí dvou dospělých. 

⚫ Abyste zabránili poranění rukou v místě sevření během montáže, k ochraně rukou používejte rukavice. 

⚫ Maximální nosnost je 100 kg. 
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Příslušenství 
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Složení trampolíny 
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PŘI POUŽITÍ JE NUTNÝ DOZOR DOSPĚLÉ OSOBY 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Varování! 
 

NEDĚLEJTE KOTOULY 

(PŘEMETY), KTERÉ ZVYŠUJÍ 

RIZIKO DOPADU NA HLAVU, 

KRK A S TÍM SPOJENÉ 

RIZIKO VÁŽNÉHO ZRANĚNÍ 

ČI SMRTI 

 

NE VIC NEŽ JEDEN ČLOVĚK 

NA TRAMPOLINĚ! 

VÍCE SKÁKAJÍCÍCH 

ZVYŠUJE RIZIKO ZRANĚNÍ 

JAKO JE ZLOMENÍ KRKU, 

NOHY, ZAD NEBO ZRANĚNÍ 

HLAVY  

Umístění trampolíny 

Minimální prostor nad trampolínou je 8 metrů. Ujistěte se, že v blízkosti nejsou žádné překážky či nebezpečí, 

jako jsou větve stromu, houpačky, bazény, elektrické dráty, stěny, ploty atd.  

 

Prosím, buďte informovaní o následujících vybraných místech pro trampolínu:  

※ Trampolína musí být umístěna na rovném povrchu. 

※ Místo musí být dobře osvětleno. 

※ Všechny překážky nad a pod nebo kolem trampolíny musí být odstraněny. 

Pokud nebudete dodržovat tyto pokyny, zvyšujete riziko, že někoho zraníte. 

DŮLEŽITÉ: 

● V zájmu bezpečnosti vašeho dítěte je důležité, abyste si předtím, než dítěti umožníte používat tento výrobek, 

pečlivě přečetli níže uvedené bezpečnostní pokyny a pokyny pro montáž. 

● Před použitím se ujistěte, že jsou nohy jsou pevně zajištěny a boční kryt zakrývá pružiny.  

BEZPEČNOSTNÍ UPOZORNĚNÍ POUŽÍVÁNÍ TRAMPOLÍNY 

1) Při vybalování a montáži tohoto produktu je třeba postupovat opatrně. Vzhledem k malým součástem a obalovým 

materiálům je nutná montáž dospělých. 

2) Nad tímto výrobkem je vždy vyžadován dohled dospělých. Nenechávejte dítě bez dozoru. 

3) Venkovní použití - umístěte mimo dosah vody na rovný pevný podklad. ideálně tráva. Nikdy neumisťujte na tvrdé 

povrchy, jako jsou terasy nebo příjezdové cesty, nebo do jejich blízkosti.nebo v blízkosti budov. 

4) Zajistěte, aby se v prostoru pod trampolínou a kolem ní nenacházely žádné hračky / překážky, které by mohly 

způsobit zranění. 

5) Použití v interiéru - umístěte tak, aby byla dostatečná výška stropu. Nikdy neumísťujte bezprostředně pod svítidlo. 

6) Doporučený věk této trampolíny je více než 6 let. Maximální hmotnostní limit je 100 kg. 

7) Tato trampolína je určena pouze pro jednoho uživatele. Nedovolte, aby tento výrobek používalo více než jedno 

dítě současně. 

8) Uživatelé by neměli nosit oděv, který by se mohl zachytit o produkt (např. volné oblečení, šňůry přes rameno, 

šperky). 

9) Uživatelé by měli stát nebo se odrážet co nejblíže ke středu plochy.Odrazení nebo postavení blízko okraje 

trampolíny by mohlo způsobit převrácení rámu. 

10) Nedovolte, aby malé se male děti procházely po hřišti, kde je trampolína používána. 

11) Nedovolte, aby se malé děti plazily nebo schovávaly pod trampolínou. 

12) Přestaňte používat, pokud zjistíte jakékoli poškození. V opačném případě může dojít ke zranění. 

13) Nevhodné pro děti do 3 let. Tento výrobek obsahuje malé části,což může způsobit udušení. 
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Prodávající poskytuje na tento výrobek prvnímu majiteli záruku 2 roky 

ode dne prodeje. 
 

Záruční podmínky: 

• na výrobek se poskytuje kupujícímu záruční lhůta 24 měsíců ode dne koupě 

• v době záruky budou odstraněny veškeré poruchy výrobku způsobené výrobní závadou nebo vadným 

materiálem výrobku tak, aby věc mohla být řádně užívána 

• práva ze záruky se nevztahují na vady způsobené: mechanickým poškozením, neodvratnou událostí, 

živelnou pohromou, neodbornými zásahy, nesprávným zacházením, či nevhodným umístěním, vlivem nízké nebo 

vysoké teploty, působením vody, neúměrným tlakem a nárazy, úmyslně pozměněným designem, tvarem nebo 

rozměry  

• reklamace se uplatňuje zásadně písemně s údajem o závadě a kopií daňového dokladu 

• záruku lze uplatňovat pouze u organizace ve které byl výrobek zakoupen 

 
Copyright - autorská práva 

Společnost MASTER SPORT s.r.o. si vyhrazuje veškerá autorská práva k obsahu tohoto návodu k použití. Autorské právo 

zakazuje reprodukci částí tohoto návodu nebo jako celku třetí stranou bez výslovného souhlasu společnosti  

MASTER SPORT s.r.o.. Společnost MASTER SPORT s.r.o. pro použití informací, obsažených v tomto návodu k použití  

nepřebírá žádnou odpovědnost za jakýkoli patent. 

 

 

  

MASTER SPORT s.r.o. 

Provozní 5560/1b      

722 00 Ostrava – Třebovice 

Czech Republic 

servis@mastersport.cz 
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Trampolína MASTER fitness 
MASTRAMP102F 

 

Návod na použitie  

V PRÍPADE CHÝBAJÚCICH ALEBO ZLOMENÝCH DIELOV 

PROSÍM KONTAKTUJTE MIESTO NÁKUPU 

PLEASE CONTACT PLACE OF PURCHASE FOR ASSISTANCE. V návode je uvedená typická inštalácia, váš model sa môže líšiť od 
inštrukcii.  

Pred použitím výrobku: Najskôr si prečítajte informácie o bezpečnom použití trampolíny na konci návodu: 

⚫ Pred zostavením trampolíny sa pomocou vyššie uvedeného zoznamu dielov uistite, že sú všetky, pokiaľ 

niektoré časti chýbajú, požiadajte o pomoc predajcu. 

⚫ Zlikvidujte všetok obalový materiál opatrne a chráňte ho pred deťmi. 

⚫ Skôr, ako sa pokúsite o montáž, venujte chvíľku pozornosť zoznámeniu sa s obsahom a pokynmi. 

⚫ Až budete pripravený začať, uistite sa, že máte po ruke správne nástroje a dostatočný priestor 

pre montáž. 

⚫ Zostaviť trampolínu musí dospelá osoba. K zostaveniu tejto trampolíny je potreba dvoch dospelých. 

⚫ Aby ste zabránili poraneniu rúk v mieste zovretia behom montáže, k ochrane rúk používajte rukavice. 

⚫ Maximálna nosnosť je 100 kg 
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Príslušenstvo 
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Zloženie trampolíny 
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PRI POUŽITÍ JE NUTNÝ DOZOR DOSPELEJ OSOBY 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Varovanie! 
 

NEROBTE KOTRMELCE 

(PREMETY), KTORÉ 

ZVYŠUJÚ RIZIKO DOPADU 

NA HLAVU, KRK A S TÝM 

SPOJENÉ RIZIKO VÁŽNEHO 

ZRANENIA ČI SMRTI 

 

NIE VIAC AKO JEDEN 

ČLOVEK NA TRAMPOLINE! 

VIAC SKÁKAJÚCICH 

ZVYŠUJE RIZIKO ZRANENIA 

AKO JE ZLOMENIE KRKU, 

NOHY, CHRBTICE ALEBO 

ZRANENIE HLAVY  

Umiestnenie trampolíny 

Minimálny priestor nad trampolínou je 8 metrov. Uistite sa, že v blízkosti nie sú žiadne prekážky či nebezpečie, 

ako sú konáre stromu, hojdačky, bazény, elektrické drôty, steny, ploty atď.  

 

Prosím, buďte informovaný o následujúcich vybraných miestach pre trampolínu:  

※ Trampolína musí byť umiestnená na rovnom povrchu. 

※ Miesto musí byť dobre osvetlené. 

※ Všetky prekážky nad a pod alebo a okolo trampolíny musia byť odstránené. 

Pokiaľ nebudete dodržiavať tieto pokyny, zvyšujete riziko, že niekoho zraníte. 

DÔLEŽITÉ: 

● V záujme bezpečnosti vášho dieťaťa je dôležité, aby ste si predtým, ako dieťaťu umožníte používať tento 

výrobok, pozorne prečítali nižšie uvedené bezpečnostné pokyny a pokyny pre montáž. 

● Pred použitím sa uistite, že nohy sú pevne zaistené a bočný kryt zakrýva pružiny.  

BEZPEČNOSTNÉ UPOZORNENIE POUŽÍVANIA TRAMPOLÍNY 

1) Pri vybalovaní a montáži tohto produktu je potrebné postupovať opatrne. Vzhľadom k malým súčiastkam a 

obalovým materiálom je nutná montáž dospelých. 

2) Nad týmto výrobkom je vždy vyžadovaný dohľad dospelých. Nenechávejte dieťa bez dozoru. 

3) Vonkajšie použitie - umiestnite mimo dosah vody na rovný pevný podklad. Ideálne tráva. Nikdy neumiestňujte na 

tvrdé povrchy, ako sú terasy alebo príjazdové cesty alebo do ich blízkosti alebo v blízkosti budov. 

4) Zaistite, aby sa v priestore pod trampolínou a okolo nich nenachádzali žiadne hračky / prekážky, ktoré by mohli 

spôsobiť zranenie. 

5) Použitie v interiéri - umiestnite tak, aby bola dostatočná výška stropu. Nikdy neumiestňuje bezprostredne pod 

svietidlo. 

6) Doporučený vek tejto trampolíny je viac ako 6 rokov. Maximálny hmotnostný limit je 100 kg. 

7) Táto trampolína je určená len pre jedného používateľa. Nedovoľte, aby tento výrobok používalo viac ako jedno 

dieťa súčastne. 

8) Užívatelia by nemali nosiť odev, ktorý by sa mohol zachytiť o produkt (napr. voľné oblečenie, šnúrky cez rameno, 

šperky). 

9) Užívatelia by mali stáť alebo sa odrážať čo najbližšie k stredu plochy. Odrazenie alebo postavenie blízko okraja 

trampolíny by mohlo spôsobiť prevrátenie rámu. 

10) Nedovoľte, aby sa malé deti prechádzali po ihrisku, kde je trampolína používaná. 

11) Nedovoľte, aby sa malé deti plazili alebo schovávali pod trampolínou. 

12) Prestaňte používať, pokiaľ zistíte akékoľvek poškodenie. V opačnom prípade môže dôjsť k zraneniu. 

13) Nevhodné pre deti do troch rokov. Tento výrobok obsahuje malé časti, čo môže spôsobiť udusenie. 
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Predávajúci poskytuje na tento výrobok prvému majiteľovi záruku 2 

roky odo dňa predaja. 

 

Záruka sa nevzťahuje na závady vzniknuté: 

1. zavinením užívateľa tj. Poškodenie výrobku nesprávnou montážou, neodbornou repasiou, užívaním v nesúlade 

so záručným listom napr. Nedostatočným zasunutím sedadlovej tyče do rámu, nedostatočným utiahnutím 

pedálov v kľukách a kľúk k stredovej osi 

2. nesprávnou alebo zanedbanou údržbou 

3. mechanickým poškodením 

4. opotrebovaním dielov pri bežnom používaní (napr. Gumové a plastové časti, pohyblivé mechanizmy ako 

ložiská, klinový remeň, opotrebenie tlačidiel na computeri) 

5. neodvratnou udalosťou a živelnou pohromou 

6. neodbornými zásahmi 

7. nesprávnym zaobchádzaním, či nevhodným umiestnením, vplyvom nízkej alebo vysokej teploty, pôsobením 

vody, neúmerným tlakom a nárazmi, úmyselne pozmeneným designom, tvarom alebo rozmermi  

 
Copyright - autorské práva 

Spoločnosť MASTER SPORT s.r.o. si vyhradzuje všetky autorské práva k obsahu tohoto návodu na použitie. Autorské právo zakazuje reprodukciu častí tohto návodu alebo 

ako celku treťou stranou bez výslovného súhlasu spoločnosti MASTER SPORT s.r.o.. Spoločnosť MASTER SPORT s.r.o. pre použitie informácií obsiahnutých v tomto návode 

na použitie nepreberá žiadnu zodpovednosť za akýkoľvek patent. 
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Fitness Trampoline 

 
 

MASTRAMP102F 

 
 

IN CASE OF MISSING OR BROKEN PARTS, 

PLEASE CONTACT PLACE OF PURCHASE FOR ASSISTANCE. 

Manual depicts typical installation 

your model may differ from illustrations Before You Start 

Refer to Safety Care & Use at the back of this instruction booklet. 

⚫ Prior to assembling the trampoline, use the above parts list to make sure all parts are  

present.If any parts are missing, please contact your place of purchase for assistance. 

⚫ Please dispose of all packing material carefully and keep it away from children. 

⚫ Take a few moments to familiarize yourself with the contents &instructions before attempting assembly. 

⚫ When you are ready to start, make sure you have the right tools at hand, adequate space  

and area for assembly. 

⚫ Only assemble by adult.Twoadult is needed to assemble this trampoline. 

⚫ To prevent any injuries to your hands from pinch points during assembly,  

Please use gloves to protect your hands. 
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Accessories 
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Assembly Instruction 
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EQUIPMENT SHOULD BE USED UNDER ADULT SUPERVISION. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Warning 
 

DO NOT PERFORM 

SOMERSAULTS (FLIPS) AS THIS 

WILL INCREASE RISK OF 

LANDING ON HEAD OR NECK 

RESULTING IN INCREASED RISK 

OF SERIOUS INJURY OR DEATH 

NO MORE THAN ONE PERSON 

AT A TIME ON THE 

TRAMPOLINE! MULTIPLE 

JUMPERS INCREASE THE RISK 

OFINJURY SUCH AS BROKEN 

NECK, LEG, BACK OR HEAD 

INJURY 

TRAMPOLINE PLACEMENT 

The minimum overhead clearance required is 8 meters (26 feet). In terms of horizontal clearance, 

please ensure that no hazardous objects are near the trampoline such as tree limbs, other 

recreational objects (i.e. swing sets, swimming pools), electrical power wiring, walls, fences, etc. 

For safe use of the trampoline, please be aware of the following when selecting a place for your 

trampoline: 

*Make sure it is placed on a level surface. 

*The area is well lighted. 

*There are no obstructions beneath the trampoline. 

If you do not follow these guidelines, you increase the risk of someone getting injured. 

IMPORTANT: 

●In the interest of your child’s safety, it is important that you read both the safety notice and the 

assembly instructions below carefully before allowing your child to use this piece of 

apparatus. 

●Ensure the feet are firmly secured and the fabric surround covers the springs before use. 

SAFETY NOTICE OF USING THE TRAMPOLINE 

1) Caution and care must be taken in the unpacking and assembly of this product. Due to small 

parts and packaging materials, adult assembly is required. 

2)Adult supervision of this product is required at all times. Do not leave a child unattended. 

3)Outdoor use – position away from water on flat firm ground. Ideally grass. Never position on or 

near to hard surfaces such as patios or driveways. Or close to buildings. 

4)Ensure area under and around trampoline is clear of any toys/obstacles that may cause injury. 

5)Indoors use – position so that there is sufficient ceiling height. Never position immediately 

below light fitting. 

6) Recommended age for this trampoline is over 6 years.Maximum weight limit is 100 Kg. 

7) This trampoline is designed for one user only. Do not let more than one child use this 

product at the same time. 

8) Users should not wear clothing that could catch or snag on the product (e.g. loose clothing, 

cords shoulder bags. Jewelry.) 

9) Users should stand or bounce as near to the center of the mat as possible. Bouncing or 

standing near the edge of the trampoline could cause the frame to tip over. 

10) Do not allow small children to wander into the play area which the trampoline is in use. 

11) Do not allow small children to crawl or hide under the trampoline. 

12) Discontinue use if any breakage is found. Failure to do this may result injury. 

13) Not suitable for children under 3 years. This product contains small parts,  

which may cause choking. 
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WARRANTY 
for other countries 

 

 

The product is warranted for 24 months following the date of delivery 

to the original purchaser. 
 

This warranty does not apply to damages caused by misuse of this product, accidental or intentional damage, 

neglect or commercial use.  

Excluded from this warranty is liability for consequential property or commercial damages or for damages for 

loss of use. 

 

This warranty is valid only to the original purchaser and under normal use. 

Repairs must be made by an authorized dealer, otherwise this warranty void. 

 

 

 

© COPYRIGHT 

MASTER SPORT s.r.o. retains all rights to this Owner´s Manual. No text, details, or illustrations from this manual may be either reproduced, distributed, or become the 

subject of unauthorized use for commercial purposes, nor may they be made available to others. 

 

Reproduction prohibited! 

 

 

 

 

Address of local distributor:  
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Trampolina MASTER FITNESS - MASTRAMP102F 

Instrukcja użytkowania 

W PRZYPADKU BRAKUJĄCYCH LUB USZKODZONYCH CZĘŚCI 

PROSZĘ SKONTAKTOWAĆ SIĘ Z MIEJSCEM ZAKUPU 

Instrukcja przedstawia typowy montaż, Twój model może różnić się od ilustracji. 

 

• Przed użyciem produktu: Najpierw przeczytaj informacje dotyczące bezpieczeństwa trampoliny na końcu instrukcji: 

• Przed złożeniem trampoliny skorzystaj z listy części powyżej, aby upewnić się, że wszystkie części są obecne, jeśli brakuje 

jakichkolwiek części, poproś o pomoc swojego sprzedawcę. 

• Uważnie usuń wszystkie materiały opakowaniowe i przechowuj je poza zasięgiem dzieci. 

• Przed przystąpieniem do montażu poświęć chwilę na zapoznanie się z zawartością i instrukcją. 

• Gdy będziesz gotowy do rozpoczęcia, upewnij się, że masz odpowiednie narzędzia i wystarczająco dużo miejsca 

• do montażu. 

• Trampolinę musi zmontować osoba dorosła. Do montażu tej trampoliny wymagane są dwie osoby dorosłe. 

• Aby zapobiec obrażeniom dłoni spowodowanym przytrzaśnięciem podczas montażu, załóż rękawice, aby chronić dłonie. 

• Maksymalne obciążenie wynosi 100 kg. 

Zobacz angielską instrukcję obsługi, aby zobaczyć zdjęcia 

 

Akcesoria 

Montaż trampoliny 

 

Ostrzeżenie: 

Podczas korzystania wymagany jest nadzór osoby dorosłej 

 

Lokalizacja trampoliny 

Minimalny odstęp nad trampoliną wynosi 8 metrów. Upewnij się, że w pobliżu nie ma żadnych przeszkód ani zagrożeń, takich jak 

gałęzie drzew, huśtawki, baseny, przewody elektryczne, ściany, ogrodzenia itp. 

 

Należy pamiętać o następujących wybranych lokalizacjach trampoliny: 

※ Trampolina musi być umieszczona na płaskiej powierzchni. 

※ Miejsce musi być dobrze oświetlone. 

※ Wszystkie przeszkody nad, pod lub wokół trampoliny muszą zostać usunięte. 

Nieprzestrzeganie tych instrukcji zwiększa ryzyko obrażeń. 

WAŻNE: 

● Dla bezpieczeństwa dziecka ważne jest, aby uważnie przeczytać poniższe instrukcje dotyczące bezpieczeństwa i montażu przed 

pozwoleniem dziecku na korzystanie z tego produktu. 

● Przed użyciem upewnij się, że nogi są bezpiecznie zablokowane, a osłona boczna zakrywa sprężyny. 

INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA DOTYCZĄCE UŻYTKOWANIA TRAMPOLINY 

1) Należy zachować ostrożność podczas rozpakowywania i montażu tego produktu. Wymagany jest montaż przez osobę dorosłą ze 
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względu na małe części i materiały opakowaniowe. 

2) W przypadku tego produktu wymagany jest nadzór osoby dorosłej. Nie pozostawiaj dziecka bez opieki. 

3) Do użytku na zewnątrz — umieść z dala od wody na płaskiej, twardej powierzchni. Najlepiej na trawie. Nigdy nie umieszczaj na lub 

w pobliżu twardych powierzchni, takich jak tarasy lub podjazdy, ani w pobliżu budynków. 

4) Upewnij się, że pod i wokół trampoliny nie ma zabawek/przeszkód, które mogłyby spowodować obrażenia. 

5) Do użytku wewnątrz — umieść tak, aby sufit był wystarczająco wysoki. Nigdy nie umieszczaj bezpośrednio pod oprawą 

oświetleniową. 

6) Zalecany wiek dla tej trampoliny to ponad 6 lat. Maksymalne ograniczenie wagi wynosi 100 kg. 

7) Ta trampolina jest przeznaczona tylko dla jednego użytkownika. Nie pozwalaj, aby więcej niż jedno dziecko korzystało z tego 

produktu na raz. 

8) Użytkownicy nie powinni nosić ubrań, które mogłyby zostać zaczepione o produkt (np. luźne ubrania, paski na ramiona, biżuteria). 

9) Użytkownicy powinni stać lub podskakiwać jak najbliżej środka obszaru. Podskakiwanie lub stanie blisko krawędzi trampoliny może 

spowodować przewrócenie się ramy. 

10) Nie pozwalaj małym dzieciom chodzić po placu zabaw, na którym używana jest trampolina. 

11) Nie pozwalaj małym dzieciom czołgać się lub chować pod trampoliną. 

12) Przestań używać, jeśli znajdziesz jakiekolwiek uszkodzenia. W przeciwnym razie może dojść do obrażeń. 

13) Nie nadaje się dla dzieci poniżej 3 roku życia. Ten produkt zawiera małe części, które mogą spowodować zadławienie. 

 

NIE WIĘCEJ NIŻ JEDNA OSOBA NA TRAMPOLINIE! WIELE SKOCZKÓW ZWIĘKSZA RYZYKO URAZU, TAKIEGO JAK ZŁAMANIE SZYI, 

NOGI, PLECY LUB URAZY GŁOWY 

 

NIE WYKONUJ BROKU (FURST), KTÓRE ZWIĘKSZAJĄ RYZYKO UDERZENIA W GŁOWĘ, SZYJĘ I ZWIĄZANE Z TYM RYZYKO 

POWAŻNYCH URAZÓW LUB ŚMIERCI 

 

Sprzedający na niniejszy produkt udziela pierwszemu właścicielowi 

gwarancji na czas użytkowania 24 miesięcy od dnia sprzedaży. 
Gwarancja nie dotyczy uszkodzeń powstałych w wyniku: 

1. Szkód spowodowanych przez użytkownika tj. Uszkodzenia produktu przy nieprawidłowym montażu, niepoprawnej naprawy 

wykonywanej we własnym zakresie, użytkowaniu niezgodnym z kartą gwarancyjną  

2. Niepoprawną lub zaniedbywaną konserwacją 

3. Uszkodzeń mechanicznych; 

4. Zużycia części powstałego przy codziennym  

5. Nieszczęśliwych wypadków i klęsk żywiołowych 

6. Niefachowych interwencji 

7. Niepoprawnego obchodzenia się, lub niewłaściwego umieszczenia, wpływu niskiej lub wysokiej temperatury, oddziaływania 

wody, nieadekwatnego nacisku lub uderzenia, celowej zmiany designu, kształtu lub rozmiaru.  
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MASTER FITNESS Trampolin - MASTRAMP102F 

Bedienungsanleitung 

FALLS TEILE FEHLEN ODER BESCHÄDIGT SIND 

WENDEN SIE SICH BITTE AN IHREN HÄNDLER. 

Die Anleitung zeigt eine typische Installation. Ihr Modell kann von den Abbildungen abweichen. 

 

• Vor der Inbetriebnahme: Lesen Sie zunächst die Sicherheitshinweise zum Trampolin am Ende der Anleitung. 

• Vergewissern Sie sich vor dem Aufbau des Trampolins anhand der obigen Teileliste, dass alle Teile vorhanden sind. Sollten 

Teile fehlen, wenden Sie sich bitte an Ihren Händler. 

• Entsorgen Sie das Verpackungsmaterial sorgfältig und bewahren Sie es außerhalb der Reichweite von Kindern auf. 

• Machen Sie sich vor dem Aufbau mit dem Inhalt und der Anleitung vertraut. 

• Stellen Sie sicher, dass Sie das richtige Werkzeug und ausreichend Platz für den Aufbau haben. 

• Das Trampolin muss von einem Erwachsenen aufgebaut werden. Für den Aufbau sind zwei Erwachsene erforderlich. 

• Um Quetschverletzungen beim Aufbau zu vermeiden, tragen Sie Handschuhe. 

• Die maximale Tragkraft beträgt 100 kg.  

Abbildungen finden Sie in der englischen Anleitung. 

 

Zubehör 

Trampolinmontage 

 

Warnung: 

Beaufsichtigung durch Erwachsene erforderlich. 

 

Aufstellungsort des Trampolins 

Der Mindestabstand über dem Trampolin beträgt 8 Meter. Stellen Sie sicher, dass sich in der Nähe keine Hindernisse oder Gefahren 

wie Äste, Schaukeln, Pools, Stromleitungen, Mauern, Zäune usw. befinden. 

 

Bitte beachten Sie die folgenden ausgewählten Standorte für das Trampolin: 

※ Das Trampolin muss auf einer ebenen Fläche aufgestellt werden. 

※ Der Standort muss gut beleuchtet sein. 

※ Alle Hindernisse über, unter oder um das Trampolin herum müssen entfernt werden. 

Die Nichtbeachtung dieser Anweisungen erhöht das Verletzungsrisiko. 

WICHTIG: 

● Zur Sicherheit Ihres Kindes ist es wichtig, dass Sie die folgenden Sicherheits- und Montagehinweise sorgfältig lesen, bevor Sie 

Ihrem Kind die Benutzung dieses Produkts erlauben. 

● Stellen Sie vor der Benutzung sicher, dass die Beine sicher verriegelt sind und die Seitenabdeckung die Federn abdeckt. 

SICHERHEITSHINWEISE FÜR DIE VERWENDUNG DES TRAMPOLINS 

1) Vorsicht beim Auspacken und Aufbauen. Aufgrund von Kleinteilen und Verpackungsmaterial ist die Montage durch Erwachsene 

erforderlich. 
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2) Beaufsichtigung durch Erwachsene ist stets erforderlich. Lassen Sie Ihr Kind nicht unbeaufsichtigt. 

3) Verwendung im Freien: Stellen Sie das Trampolin nicht in der Nähe von Wasser auf einem ebenen, festen Untergrund auf, 

idealerweise auf Gras. Stellen Sie das Trampolin niemals auf oder in der Nähe von harten Oberflächen wie Terrassen, Einfahrten oder 

Gebäuden auf. 

4) Stellen Sie sicher, dass sich unter und um das Trampolin keine Spielzeuge oder Hindernisse befinden, die Verletzungen 

verursachen könnten. 

5) Verwendung im Innenbereich: Stellen Sie das Trampolin so auf, dass die Decke ausreichend hoch ist. Stellen Sie das Trampolin 

niemals direkt unter eine Leuchte. 

6) Das empfohlene Alter für dieses Trampolin ist über 6 Jahre. Die maximale Gewichtsgrenze beträgt 100 kg. 

7) Dieses Trampolin ist nur für eine Person bestimmt. Erlauben Sie nicht mehr als einem Kind gleichzeitig die Nutzung. 

8) Benutzer sollten keine Kleidung tragen, die sich am Produkt verfangen könnte (z. B. lose Kleidung, Schultergurte, Schmuck). 

9) Benutzer sollten so nah wie möglich in der Mitte des Bereichs stehen oder springen. Springen oder Stehen in der Nähe des 

Trampolinrands kann zum Umkippen des Rahmens führen. 

10) Lassen Sie kleine Kinder nicht auf dem Spielplatz laufen, auf dem das Trampolin verwendet wird. 

11) Lassen Sie kleine Kinder nicht unter dem Trampolin krabbeln oder sich verstecken. 

12) Stellen Sie die Verwendung ein, wenn Sie Schäden feststellen. Andernfalls besteht Verletzungsgefahr. 

13) Nicht geeignet für Kinder unter 3 Jahren. Dieses Produkt enthält Kleinteile, die zum Ersticken führen können. 

 

MAXIMAL EINE PERSON AUF DEM TRAMPOLIN! 

MEHRFACHSPRINGER ERHÖHEN DAS VERLETZUNGSRISIKO, Z. B. GEnick-, BEIN-, RÜCKEN- ODER KOPFBRÜCHE. 

 

VERMEIDEN SIE ROLLS (FURSTS), DIE DAS AUFPRALLRISIKO AUF KOPF ODER HALS UND DAS DAMIT VERBUNDENE RISIKO 

SCHWERER VERLETZUNGEN ODER TOD ERHÖHEN.  

Der Verkäufer spendet auf dieses Erzeugnis erstem Besitzer die Garantie 2 Jahre. 

Garantie erstreckt sich nicht auf diese Defekte, die entstehen: 

1. Mit dem Verschulden der Benutzer, das ist die Beschädigung des Erzeugnis unrichtige Montage, unfachliche Überholtung, benutzen im 

Missverhältnis mit dem Garantieblatt zum Beispiel schlechte Schiebung Sattelstange im Rahmen, mangelhafte Ziehung Pedalen in den Klinken und 

Klinken zu der Mittelachse, 

2. Unrichtige und vernachlässigte Instandhaltung, 

3. Mechanische Beschädigung, 

4. Abnutzung der Teilen bei ϋblich Benutzung (Zum Beispiel Gummi und Kunststoffteilen, bewegliches Mechanismus als Lager, Keilriemen, Abnutzung 

der Druckknöpfe auf dem Computer), 

5. Unabwendbares Ereignis und Katastrophe, 

6. Unfachliche Treffere, 

7. Unrichtiges Umgehen oder unrichtige Platzierung, Einfluss niedrige oder höhe Temperatur, Einfluss Wasser, Druck und Prallen, absichtlich 

wechselnes Design, Form oder Ausmaβe.  

 

Die Adresse Lokal Verteiler: 
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MASTER FITNESS Trambulin - MASTRAMP102F 

Használati utasítás 

HIÁNYZÓ VAGY TÖRÉS ALKATRÉSZEK ESETÉN 

KÉRJÜK KAPCSOLATOT A VÁSÁRLÁS HELYÉVEL 

Az utasítások tipikus telepítést mutatnak be, az Ön modellje eltérhet az ábrákon láthatótól. 

 

• A termék használata előtt: Először olvassa el a trambulinra vonatkozó biztonsági tudnivalókat az útmutató végén: 

• A trambulin összeszerelése előtt a fenti alkatrészlista segítségével győződjön meg arról, hogy minden alkatrész megvan-e, 

ha valamelyik alkatrész hiányzik, kérjen segítséget a kereskedőtől. 

• Gondosan dobjon ki minden csomagolóanyagot, és tartsa gyermekektől elzárva. 

• Az összeszerelés megkezdése előtt szánjon egy percet a tartalom és az utasítások megismerésére. 

• Amikor készen áll a kezdésre, győződjön meg arról, hogy rendelkezik a megfelelő eszközökkel és elegendő hellyel 

• összeszereléshez. 

• A trambulint egy felnőttnek kell összeállítania. A trambulin összeállításához két felnőtt szükséges. 

• Annak elkerülése érdekében, hogy összeszerelés közben megsérüljenek a kezei, viseljen kesztyűt a kezek védelme 

érdekében. 

• A maximális teherbírás 100 kg. 

A képekért lásd az angol kézikönyvet 

 

Kiegészítők 

Trambulin összeszerelés 

 

Figyelmeztetés: 

Használatakor felnőtt felügyelete szükséges 

 

Trambulin helye 

A trambulin feletti minimális távolság 8 méter. Győződjön meg arról, hogy a közelben nincsenek akadályok vagy veszélyek, például 

faágak, hinták, medencék, elektromos vezetékek, falak, kerítések stb. 

 

Kérjük, vegye figyelembe a trambulin következő kiválasztott helyeit: 

※ A trambulint sík felületre kell helyezni. 

※ A helynek jól megvilágítottnak kell lennie. 

※ Minden akadályt el kell távolítani a trambulin felett, alatt vagy körül. 

Ezen utasítások be nem tartása növeli a sérülés kockázatát. 

FONTOS: 

● Gyermeke biztonsága érdekében fontos, hogy figyelmesen olvassa el az alábbi biztonsági és összeszerelési utasításokat, mielőtt 

engedélyezné gyermeke számára a termék használatát. 

● Használat előtt győződjön meg arról, hogy a lábak biztonságosan reteszelve vannak, és az oldalburkolat takarja a rugókat. 

BIZTONSÁGI UTASÍTÁSOK A TRAMBULIN HASZNÁLATÁRA 
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1) Óvatosan kell eljárni a termék kicsomagolásakor és összeszerelésekor. A kis alkatrészek és a csomagolóanyagok miatt felnőtt 

összeszerelés szükséges. 

2) A termék használatakor mindenkor felnőtt felügyelete szükséges. Ne hagyja felügyelet nélkül gyermekét. 

3) Kültéri használatra – víztől távol, sima, szilárd felületre helyezze. Ideális esetben fű. Soha ne helyezze kemény felületekre, például 

teraszokra vagy felhajtókra, vagy épületek közelébe. 

4) Győződjön meg arról, hogy a trambulin alatt és környékén nincsenek olyan játékok/akadályok, amelyek sérülést okozhatnak. 

5) Beltéri használat - úgy helyezze el, hogy elegendő belmagasság legyen. Soha ne helyezze közvetlenül lámpatest alá. 

6) A trambulin ajánlott életkora 6 év feletti. A maximális súlyhatár 100 kg. 

7) Ez a trambulin csak egy felhasználó számára készült. Ne engedje, hogy egyszerre több gyermek használja ezt a terméket. 

8) A felhasználók ne viseljenek olyan ruhát, amely ráakadhat a termékre (pl. bő ruházat, vállpántok, ékszerek). 

9) A felhasználóknak a lehető legközelebb kell állniuk vagy ugrálniuk a terület közepéhez. A trambulin széléhez közeli ugrálás vagy állás 

a keret felborulását okozhatja. 

10) Ne engedje, hogy kisgyermekek sétáljanak a játszótéren, ahol a trambulint használják. 

11) Ne engedje, hogy kisgyerekek másznak vagy bújjanak el a trambulin alatt. 

12) Ha bármilyen sérülést talál, hagyja abba a használatát. Ellenkező esetben sérülés következhet be. 

13) Nem alkalmas 3 év alatti gyermekek számára. Ez a termék apró alkatrészeket tartalmaz, amelyek fulladást okozhatnak. 

 

NEM TÖBB EGY EMBER A TRAMBULINON! 

A TÖBB JUMPER NÖVELI A SÉRÜLÉS VESZÉLYÉT, PÉLDA NYAK-, LÁB-, HÁT- VAGY FEJSÉRÜLÉS 

 

NE KÉSZÜLJEN OLYAN GÖRDÜLÉSEKET, AMELYEK NÖVELIK A FEJNEK, NYAKON TÖRTÉNŐ ÜTÉS VESZÉLYÉT, ÉS A SÚLYOS SÉRÜLÉS VAGY 

HALÁL KOCKÁZATÁT 

 

Jelen termékre eladó az első tulajdonosnak 2 év jótállást nyújt, az eladás napjától számítva. 

A jótállás feltételei: 

• a jelen termék jótállási időtartama 24 hónap a vásárlás napjától 

• a jótállás ideje alatt a termék minden olyan meghibásodása kijavításra kerül, melynek oka gyártási hiba vagy hibás anyag, úgy hogy a termék 

rendeltetésszerű használatra alkalmas legyen  

• a jótállás nem vonatkozik az alábbiak következtében keletkezett meghibásodásokra: mechanikai sérülés, elkerülhetetlen esemény, természeti 

katasztrófa, szakszerűtlen beavatkozások, nem megfelelő használat vagy alkalmatlan elhelyezés, túl alacsony vagy magas hőmérséklet hatása, 

víz hatása, aránytalan nyomás vagy ütések, szándékosan megváltoztatott design, forma vagy méretek  

• a reklamáció kizárólag írásban tehető, a termék típusának pontos megjelölésével, a hiba leírásával, illetve a vásárlást igazoló dokumentum 

/másolatban/ bemutatásával 

• a jótállás kizárólag a termék eladójánál érvényesíthető 

Copyright – szerzői jogok 

A MASTER SPORT s.r.o. társaság a jelen használati útmutató tartalmához kapcsolódó minden szerzői jogot fenntartja. A szerzői jog megtiltja a jelen használati útmutató 

bármely részének, illetve egészének másolását harmadik fél által, a társaság előzetes és kifejezett hozzájárulása nélkül. A MASTER SPORT s.r.o. társaság nem vállal 

felelősséget a jelen használati útmutatóban közölt információk felhasználásáért, bármilyen szabadalomért nem vállal semmilyen felelősséget.  
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Trambulina MASTER FITNESS - MASTRAMP102F 

Instrucțiuni de utilizare 

ÎN CAZ DE PIESE LIPSĂ SAU SPRUTE 

VA RUGAM CONTACTATI LOCUL DE CUMPARAREA 

Instrucțiunile arată o instalare tipică, modelul dvs. poate diferi de ilustrații. 

 

• Înainte de a utiliza produsul: Citiți mai întâi informațiile de siguranță ale trambulinei de la sfârșitul instrucțiunilor: 

• Înainte de a asambla trambulina, utilizați lista de piese de mai sus pentru a vă asigura că toate piesele sunt prezente, dacă lipsesc unele 

piese, cereți ajutor dealerul dumneavoastră. 

• Aruncați toate materialele de ambalare cu grijă și nu le lăsați la îndemâna copiilor. 

• Înainte de a încerca asamblarea, acordați-vă un moment pentru a vă familiariza cu conținutul și instrucțiunile. 

• Când sunteți gata să începeți, asigurați-vă că aveți instrumentele corecte și spațiu suficient 

• pentru asamblare. 

• Un adult trebuie să asambleze trambulina. Pentru a asambla această trambulină sunt necesari doi adulți. 

• Pentru a preveni rănirea mâinilor prin ciupirea în timpul asamblarii, purtați mănuși pentru a vă proteja mâinile. 

• Capacitatea maximă de încărcare este de 100 kg. 

Consultați manualul în limba engleză pentru imagini 

 

Accesorii 

Asamblare trambuline 

 

Avertizare: 

La utilizare este necesară supravegherea unui adult 

 

Locația trambulinei 

Distanța minimă deasupra trambulinei este de 8 metri. Asigurați-vă că nu există obstacole sau pericole în apropiere, cum ar fi crengi de copaci, leagăne, 

piscine, fire electrice, pereți, garduri etc. 

 

Vă rugăm să fiți conștienți de următoarele locații selectate pentru trambulină: 

※ Trambulina trebuie așezată pe o suprafață plană. 

※ Locația trebuie să fie bine iluminată. 

※ Toate obstacolele de deasupra, dedesubtul sau din jurul trambulinei trebuie îndepărtate. 

Nerespectarea acestor instrucțiuni crește riscul de rănire. 

IMPORTANT: 

● Pentru siguranța copilului dumneavoastră, este important să citiți cu atenție instrucțiunile de siguranță și asamblare de mai jos înainte de a-i permite 

copilului dumneavoastră să folosească acest produs. 

● Înainte de utilizare, asigurați-vă că picioarele sunt bine blocate și că capacul lateral acoperă arcurile. 

INSTRUCȚIUNI DE SIGURANȚĂ PENTRU UTILIZAREA TRAMPOLINEI 

1) Trebuie avut grijă când despachetați și asamblați acest produs. Asamblarea adulților este necesară datorită pieselor mici și materialelor de ambalare. 
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2) Este necesară supravegherea unui adult în orice moment cu acest produs. Nu lăsați copilul nesupravegheat. 

3) Utilizare în aer liber - așezați departe de apă pe o suprafață plană și fermă. Ideal este iarba. Nu așezați niciodată pe sau lângă suprafețe dure, cum 

ar fi terase sau căi de acces. sau în apropierea clădirilor. 

4) Asigurați-vă că nu există jucării/obstacole în zona de sub și în jurul trambulinei care ar putea provoca răni. 

5) Utilizare în interior - așezați astfel încât să existe suficientă înălțime a tavanului. Nu așezați niciodată direct sub un corp de iluminat. 

6) Vârsta recomandată pentru această trambulină este de peste 6 ani. Limita maximă de greutate este de 100 kg. 

7) Această trambulină este destinată unui singur utilizator. Nu permiteți mai mult de un copil să folosească acest produs odată. 

8) Utilizatorii nu trebuie să poarte îmbrăcăminte care s-ar putea prinde de produs (de exemplu, îmbrăcăminte largi, bretele de umăr, bijuterii). 

9) Utilizatorii trebuie să stea sau să sară cât mai aproape de centrul zonei. Săritul sau să stați aproape de marginea trambulinei ar putea duce la 

răsturnarea cadrului. 

10) Nu permiteți copiilor mici să meargă pe locul de joacă în care este folosită trambulină. 

11) Nu permiteți copiilor mici să se târască sau să se ascundă sub trambulină. 

12) Nu mai utilizați dacă găsiți vreo deteriorare. În caz contrar, pot apărea răni. 

13) Nu este potrivit pentru copiii sub 3 ani. Acest produs conține piese mici, care pot provoca sufocare. 

 

NU MAI MULT DE O PERSOANE PE TRAMPLINĂ! 

MULTI SĂRITORI MULTE RISCUL DE RĂNĂRI, cum ar fi rănirea la gât, la picior, la spate sau la cap 

 

NU FACEȚI ROLO (BLĂNURI) CARE CRESC RISCUL DE IMPACT ASUPRA CAPULUI, GÂTULUI ȘI RISCUL ASOCIAT DE RĂNIRE GRAVĂ SAU MOARTE 

 

 Vânzătorul garantează acest produs primului proprietar timp de 2 ani de la data vânzării. 

 Termeni de garanție: 

 - Produsul este garantat cumpărătorului pentru o perioadă de 24 de luni de la data achiziției. 

 - în timpul perioadei de garanție, orice defecte ale produsului cauzate de un defect de fabricație sau de un material 

defectuos al produsului vor fi corectate astfel încât articolul să poată fi utilizat în mod corespunzător 

 - drepturile de garanție nu se aplică defectelor cauzate de: deteriorări mecanice, evenimente inevitabile, dezastre 

naturale, intervenții neprofesionale, manipulare sau amplasare necorespunzătoare, temperaturi scăzute sau ridicate, 

expunere la apă, presiune excesivă și șocuri, modificarea intenționată a designului, formei sau dimensiunilor  

 - în principiu, reclamațiile trebuie să fie făcute în scris, cu menționarea defectului și o copie a bonului fiscal 

 - garanția poate fi solicitată numai de la organizația de la care a fost achiziționat produsul 

 Drepturi de autor 

 MASTER SPORT s.r.o. își rezervă toate drepturile de autor asupra conținutului acestui manual. Drepturile de autor interzic reproducerea unor părți din acest 

manual sau în întregime de către o terță parte fără acordul expres al MASTER SPORT s.r.o. MASTER SPORT s.r.o. nu își asumă nicio răspundere pentru niciun 

brevet pentru utilizarea informațiilor conținute în acest manual 
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Trampolin MASTER FITNESS - MASTRAMP102F 

Navodila za uporabo 

V PRIMERU MANJKAJOČIH ALI ZLOMLJENIH DELOV 

PROSIMO, KONTAKTIRAJTE MESTO NAKUPA 

Navodila prikazujejo tipično namestitev, vaš model se lahko razlikuje od ilustracij. 

 

Pred uporabo izdelka: Najprej preberite informacije o varni uporabi trampolina na koncu navodil: 

• Pred sestavljanjem trampolina uporabite zgornji seznam delov, da se prepričate, da so vsi deli prisotni; če kateri 

del manjka, prosite lastnika za pomoč. 

• Pazljivo zavrzite ves embalažni material in ga hranite izven dosega otrok. 

• Pred poskusom sestavljanja si vzemite trenutek in se seznanite z vsebino in navodili. 

• Ko ste pripravljeni začeti, se prepričajte, da imate ustrezna orodja in dovolj prostora 

• za montažo. 

• Trampolin mora sestaviti odrasla oseba. Za sestavo tega trampolina sta potrebni dve odrasli osebi. 

• Da preprečite poškodbe rok zaradi uščipnitve med sestavljanjem, nosite rokavice za zaščito rok. 

• Maksimalna nosilnost je 100 kg. 

• Za slike glejte angleški priročnik 

Dodatki 

Montaža trampolina 

 

Opozorilo: 

Pri uporabi je potreben nadzor odrasle osebe 

 

Postavitev trampolina 

Minimalna višina nad trampolinom je 8 metrov. Prepričajte se, da v bližini ni ovir ali nevarnosti, kot so veje dreves, gugalnice, 

bazeni, električni kabli, zidovi, ograje itd. 

 

Bodite pozorni na naslednje izbrane lokacije za trampolin: 

※ Trampolin mora biti postavljen na ravno površino. 

※ Lokacija mora biti dobro osvetljena. 

※ Vse ovire nad, pod ali okoli trampolina je treba odstraniti. 

Neupoštevanje teh navodil poveča tveganje za poškodbe. 

POMEMBNO: 

● Za varnost vašega otroka je pomembno, da skrbno preberete spodnja varnostna navodila in navodila za sestavljanje, preden 

otroku dovolite uporabo tega izdelka. 

● Pred uporabo se prepričajte, da so noge varno zaklenjene in da stranski pokrov pokriva vzmeti. 

VARNOSTNA NAVODILA ZA UPORABO TRAMPOLINA 

1) Pri razpakiranju in sestavljanju tega izdelka bodite previdni. Zaradi majhnih delov in embalažnih materialov je potrebna 

sestava odraslih. 
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2) S tem izdelkom je ves čas potreben nadzor odrasle osebe. Otroka ne puščajte brez nadzora. 

3) Zunanja uporaba - postavite stran od vode na ravno, trdno površino. Idealno trava. Nikoli ne postavljajte na ali blizu trdih 

površin, kot so terase ali dovozi, ali v bližino zgradb. 

4) Prepričajte se, da na območju pod in okoli trampolina ni igrač/ovir, ki bi lahko povzročile poškodbe. 

5) Notranja uporaba - postavite tako, da je strop dovolj visok. Nikoli ne postavljajte neposredno pod svetilko. 

6) Priporočena starost za ta trampolin je nad 6 let. Največja dovoljena teža je 100 kg. 

7) Ta trampolin je namenjen samo enemu uporabniku. Ne dovolite, da izdelek uporablja več kot en otrok hkrati. 

8) Uporabniki ne smejo nositi oblačil, ki bi se lahko zataknila za izdelek (npr. ohlapna oblačila, naramnice, nakit). 

9) Uporabniki naj stojijo ali odskakujejo čim bližje središču območja. Če poskakujete ali stojite blizu roba trampolina, se lahko 

okvir prevrne. 

10) Ne dovolite, da bi majhni otroci hodili po igrišču, kjer se uporablja trampolin. 

11) Ne dovolite majhnim otrokom, da se plazijo ali skrivajo pod trampolinom. 

12) Prenehajte z uporabo, če najdete kakršne koli poškodbe. V nasprotnem primeru lahko pride do poškodbe. 

13) Ni primerno za otroke, mlajše od 3 let. Ta izdelek vsebuje majhne dele, ki lahko povzročijo zadušitev. 

 

NA TRAMPOLINU NI VEČ KOT ENA OSEBA! 

VEČ SKAKALOV POVEČA TVEGANJE POŠKODB, KOT JE ZLOM VRATU, NOGE, HRBTA ALI POŠKODBE GLAVE 

 

NE DELAJTE VALJ (FURSTOV), KI POVEČAJO TVEGANJE UDARCA PO GLAVI, VRATU IN S tem POVEZANO TVEGANJE RESNIH 

POŠKODB ALI SMRTI 

 

 Prodajalec daje garancijo za ta izdelek prvemu lastniku 2 leti od datuma prodaje. 

 Garancijski pogoji 
 • kupec ima za skuter garancijsko dobo 24 mesecev od dneva nakupa. 

 • med garancijskim obdobjem bodo vse okvare izdelka, ki so posledica proizvodne napake ali okvarjenega materiala izdelka, 

odstranjene, tako da bo artikel mogoče pravilno uporabljati. 

 • Garancijske pravice ne veljajo za napake, ki so posledica: 

 - mehanske poškodbe 

 - neizogiben dogodek, naravna nesreča 

 - nestrokovni posegi 

 - zaradi nepravilnega ravnanja ali neustrezne lokacije, delovanja nizke ali visoke temperature, vpliva vode, nesorazmernega 

pritiska in udarcev, namerno spremenjene konstrukcije, oblike ali dimenzij 

 • Reklamacije so praviloma pisne s podatki o okvari in potrjenim garancijskim listom. 

 • Garancija se lahko uveljavlja samo pri organizaciji, kjer je bil izdelek kupljen. 

 Avtorske pravice - Copyright 

 Podjetje MASTER SPORT s.r.o. si pridržuje vse avtorske pravice za vsebino tega uporabniškega priročnika. Avtorska pravica prepoveduje reproduciranje delov tega priročnika ali 

celotnega s strani tretjih oseb brez izrecnega soglasja MASTER SPORT s.r.o.. Podjetje MASTER SPORT s.r.o. ne prevzema nobene odgovornosti za kakršen koli patent za uporabo 

informacij v tem uporabniškem priročniku. 

 

 

 

 

 

 

 

 


